

# 区女企业家协会成立

## 聚焦数字经济中女性“她力量”

● 记者 耿洁玉

本报讯 9月9日,由区妇联、市女企业家协会指导,区女企业家协会主办的慧女神·汇精彩·她成长——徐汇区女企业家协会成立仪式暨数字化经济中女性“她力量”论坛在徐汇滨江党群服务中心举行。市妇联副主席翁文磊,区委常委、宣传部长吕晓慧,市妇联二级巡视员刘武萍等领导出席活动。

当天召开了区女企业家协会第一届第一次会员大会,58名女企业家作为首批协会会员选举产生了理事19名,其中上海家与家律师事务所主任谭芳当选为会长。活动现场,市妇联副主席翁文磊,区委常委、宣传部长吕晓慧,区妇联主席、党组书记陈华与区女企业家协会首届会长谭芳一同按下手印,标志着区女企业家协会正式成立(如图 资料)。

吕晓慧指出,女企业家协会作为党和政府联系女企业家的桥梁纽带,要主动服务全区经济社会发展,努力建成“一个交流学习、

增进合作的窗口,一个敢为人先、创新实干的团队,一个积聚能量、共谋发展的平台”。

翁文磊希望区女企业家协会在区妇联的带领下,以当天为起点,大胆创新,广聚英才,为女企业家提供务实有效的帮助,带领女企业家强化社会责任意识,为徐汇女性树立榜样,为上海经济社会发展、上海城市硬实力和城市软实力的提升贡献应有的力量。

论坛还特邀上海社科院经济研究所所长、博士生导师沈开艳作主旨演讲《数字经济中女性“她力量”》。在随后的圆桌论坛环节中,上海家与家律师事务所主任谭芳、汇付天下有限公司总裁穆海洁、上海依图网络科技有限公司副总裁范婧艳、平安健康医疗科技有限公司首席财务官叶澜,结合个人成长经历以及职业背景,围绕“数字经济中女性‘她力量’”进行了分享和讨论。此外,吕晓慧还为4位嘉宾颁发徐汇区巾帼宣讲团纪念砖。



区妇联方面表示,作为协会的业务主管单位,将联动区域各方资源,继续下力指导、配合、推动协会实效运转,为女企业家的成才营造更加良好的环境。

## 菜场湿垃圾就地处理变废为宝

● 记者 姚丽敏

本报讯 在一年多前,位于长桥街道的新罗秀菜场每天还需要清运近二十桶湿垃圾,可是如今却几乎没有湿垃圾需要清运。

作为新罗秀菜场的管理方,上海铭言企业管理集团有限公司副总经理吴建民介绍,为了做好垃圾分类,前期公司对摊主们进行了分期培训。如果发现摊主不规范的情况,市场管理方将进行警告;如果碰

到屡教不改的摊主,市场还会要求其进行停业整顿。此外,市场为每个摊位配备了干湿两个垃圾桶,每天保洁员会三次来到每个摊位进行垃圾收集。

收集来垃圾会被保洁员统一运送至市场一侧的垃圾库房,此后一桶桶湿垃圾会被保洁员固定在物理减量机自带的提升机上,随后自动倾倒入处理机内,经过破碎、挤压、切割等一道道工序,约十分钟后,一

桶湿垃圾就成了四分之一桶的干燥碎渣。减量后的湿垃圾会被紧接着倒入生物降解机,经过24小时微生物的发酵后变成有机肥料。除了两台处理湿垃圾的设备外,物理减量产生的废水也有专门的污水处理机进行处理。



## 打造特色服务模式 汇金百货发布新标准

本报讯 地处徐家汇商圈的老牌百货厦汇金百货重拳出击,通过深化“自然式服务”,创新“五心服务法”,形成了具有汇金特色的服务模式。

2018年,汇金百货在业界首创成立贵宾服务小组,并在实践过程中创立了“五心服务法”。2019年,贵宾服务小组又推出了钻石卡贵宾制。至

今贵宾服务小组已成功举办50场沙龙活动,累计参与人数达1268人。

另一方面,汇金百货首次在线上建立引流入口,以微信号“我爱汇金”大客服为核心工具,实现了会员引流与精准营销的双向融合。截至目前,汇金百货会员总数已突破30万人,三店会员年销售贡献率达47.9%。

汇金百货还在2020年初以“自然式服务”为核心,将一线人员的服务标准具化为“一迎、二看、三主动”的细则要求。目前,汇金百货徐汇店已完成《自然式服务手册》第一轮培训并推广至其他门店。此外,商场还设立了“专项退货基金”,先行向顾客支付退货款。(来源:新民网)

## 漕河泾印象城打造区域商业数字化创新示范新标杆

● 曹河

本报讯 许多漕河泾开发区的白领每天上班途中点餐,并在麦当劳智能柜前自助取餐,而这样的特色早餐服务只是漕河泾印象城数字化服务的一个缩影。自漕河泾印象城开业以来数字化服务触达用户已超10万人,其中包含5万实名会员。由漕河泾印象城公众

号、会员线上商城小程序等构成的数字化服务生态圈,涵盖会员积分、线上购物等,会员可在线获得各类服务、商场优惠活动等信息。会员小程序中的百度地图可以实现AR实景导航,而会员在离开商场时还可以通过反向寻车系统快速锁定车辆位置。

在面向租户管理和经营管理方面,漕河泾印象城布局了商户智能服务、电子员工证服务,通过铺设设备获取海量数据,并进行数据分析沉淀用户画像,辅助商户精准营销。未来,漕河泾印象城将在现有数字化建设基础上,打造漕河泾开发区商业数字化创新示范新标杆。

### 区食安委致市民们的一封信

市民朋友:您好!

身为徐汇人,我们倍感自豪。我们生活、工作的这片土地,是全国文明城区、国家食品安全示范城区,并且已经到了最后的评价验收阶段,您的支持与参与,是取得国家食品安全示范城区验收成功的重要保证。

食品安全关系千家万户,也是城区文明程度的重要体现。自启动国家食品安全示范城区创建以来,我们以群众是不是满意为出发点和落脚点,持续加强风险防控、着力指导规范、从严监管执法、勇于创新引领、服务经济发展。在全区市民共同努力下,我区食品安全状况稳步提升,2020年底,食品抽检合格率达到98.8%,连续多年保持集体性食品安全“零事故”。这些成绩的背后,都离不开您的支持与参与,您对我区食品安全工作的关心与信赖是我们做好食品安全工作的无穷动力!现在,国家食品安全示范城市评价验收工作已经到了“临门一脚”的关键阶段,更需要您的积极支持、主动参与。

我们殷切期盼,您在日常生活中,积极学习食品安全基本知识,提高食品安全意识,养成健康生活习惯;积极参与食品安全社会共治,发现违法违规线索,拨打“12315”“12345”热线电话投诉举报;积极宣传食品安全示范创建,倡导“光盘行动”“公筷公勺”,形成“人人关心食品安全、人人维护食品安全”的良好氛围;积极关注食品安全监管动态,并对我区食品安全工作提出更多的宝贵意见和建议。请相信,您的每一次倡导宣传、每一个投诉举报、每一条意见建议,我们都将认真对待。您的满意,我们的责任。

在评价验收过程中,有关部门将对我区国家食品安全示范城区创建工作开展民意调查。如果您或您的家人接到电话邀请,或者遇到调查人员当面邀请参与测评调查,期望得到您的热情回应和支持。食品安全系万家,监督管理靠大家。在此,衷心感谢您对我区食品安全工作的支持与参与。同时,在这硕果累累的金秋,愿我们携手并肩、满怀信心,同创食安示范城区,巩固文明城区创建成果,共享美好健康生活。食安徐汇,你我共筑!

徐汇区食品药品安全委员会办公室  
2021年9月8日